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Sikeres munkát végeznek a fővárosi népfront-bizottságok V

/ rForrás:__

/W. i  r.
(Hely) (idő) (Kot. v. fűz. (Oldal)

ovremrég zajlott je a népek ba-
-t i  rétsági b öb ^ jc  s az V. ma­

gyar béMjEwmresfzus. Ez idő 
alatt sol^jjízezfr ember került kö­
zelebb a Hazafias Népfronthoz. 
Más népfront-kezdeményezések 
eredményei is bizonyítják, hogy a 
népfront-politikát társadalmunk­
nak szinte minden rétege öröm­
mel és megértéssel fogadja. A 
népfront-bizottságokat egyre több 
olyan becsületes hazafi keresi fel, 
aki készséggel és önzetlenül ajánl­
ja fel tevékenységét a közösség­
nek.

A népfront-bizottságoknak nem 
kis feladatuk, hogy e nagy moz­
galom vezetőjeként megállják a 
helyüket, a jelentkezőket okosan 
és türelmesen a mozgalom sorai­
ban állandóan megtartsák.

Az utóbbi hetekben rendkívül 
megnőtt az érdeklődés a nemzet­
közi élet eseményei iránt. A Ha­
zafias Népfront békebizottságai, 
az érdeklődők kívánságát kielé­
gítve, külpolitikai vitákat, előadá­
sokat, békebeszélgetéseket stb. 
tartanak a lakosságnak. Az I., a 
VII., a IX. kerületben igen érde­
kes, sikeres előadások hangzottak 
el. A békebizottságok a stockhol­
mi békekongresszus óta még erő­

ezen a várt száz részvevő he­
lyeit több mint négyszázán vet­
tek részt. Sok javaslat, észrevétel 

A Hazafias Népfront bizottságai hangzott el, melyeket a Népfront

teljesebben folytatják ezt a nép 
szerű tájékoztató, tömegfelvilágo 
sító munkát.

arra törekednek, hogy olyan fel­
adatok megoldására mozgósítsák 
a lakosságot, amelyben részt ven­
ni. munkálkodni, világnézetre va­
ló tekintet nélkül, minden becsü­
letes ember szívügye, gondja.

A főváros lakosságát nagyon ér­
dekli: milyen legyen Budapest? 
A Hazafias Népfront budapesti 
bizottsága a szakemberek bevoná­
sával nyilvánosan megvitatta a 
főváros városrendezési tervét. E 
vita híre messze túlnőtt Buda­
pest határán. A budapesti bizott­
ság kapott olyan levelet is, amely­
nek küldője már régen elköltözött 
a fővárosból, de — mint, írja — 
annyira szívén viseli a főváros 
minden eseményét, hogy szeretné 
elmondani javaslatait, hátha fel 
tudják használni azokat.
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Ef'zt a nagy érdeklődést látván;
J a kerületi népfront-bizottsá­

gok is szerveztek hasonló nyilvá­
nos vitákat. A III. kerületben a 
Rómaipart rendezési tervének 
megbeszélésén annyian jelentek 
meg, hogy nem fértek el a terem­
ben. Csepelen Budapest túlzsú- 
Eoltságarol rendeztek ankétet,

kerületi vezetői azonnal továbbí­
tottak az illetékesekhez. Kiderült 
az is, hogy az emberek szívesen 
elmondják véleményüket, javas­
lataikat, sokszor azonban nincs, 
aki összegyűjtse ezeket, s válaszol­
jon kérdéseikre.

A Hazafias Népfront kerületi 
bizottságai a problémák tömke­
legéből rendszerint azokat vá­
lasztják ki, amelyek megoldását 
közüggyé lehet tenni, és az egész 
társadalmat, a fiatal és az idő­
sebb nemzedéket, a nőket és a 
férfiakat egyformán lehet mozgó­
sítani.

A budapesti népfront-bizott­
sági ülésen felszólalt Öveges Jó- 

^zseíf Kossuth-díjas professzor. Ki­
fejtette, milyen jó lenne, ha sok 
más államhoz hasonlóan, végre 
létrehoznánk a politechnikai be­
mutató intézetet a fővárosban. Az 
elnökség megkérte a professzort, 
dolgozza ki elképzeléseit, és fele­
lős vezetőkkel, szakemberekkel is 
megtárgyalta a javaslat megva­
lósításának lehetőségeit. Azóta

ajánlotta önkéntes segítségét a 
munka elindításához. Társadalmi 
összefogással valósul meg a XL 
kerület lakóinak egy szép álma 
is: hamarosan elkészül a kerület 
nagy szabadtéri színpada. Az épí­
tés kezdetén a Hazafias Népfront 
és a tanács felhívására százával 
jelentkeztek az emberek társadal­
mi munkában, segíteni. A közös 
erőfeszítés eredménye: augusztus 
20-án, az alkotmány ünnepén 
megnyílik az új szabadtéri színi- 
ház.

Helyesen ismerték fel egyes 
népfront-bizottságok felada­

taikat a szocialista erkölcs meg­
szilárdításában, a társadalmi tu­
lajdon védelmében, a népi ellen­
őrzés munkájának segítésében. A 
X. kerületi népfront-bizottság pél­
dául nagy sikerű előadást tartott 
a népi ellenőrzés jelentőségéről. 
Az előadást több száz ember hall­
gatta meg. Segíteni akarnak a 
Hazafias Népfront-bizottságok a 
fiatalok nevelésében is. Több he­
lyütt terveznek előadásokat a pá­
lyaválasztási lehetőségekről, szak­
mák megismertetéséről. Egyes 
népfront-bizottságok, a KISZ- 
szel közösen, a szerelem, a házas­
ság', a családi élet kérdéséről tar­
tanak felvilágosító előadást.

örvendetes dolog, hogy a Nép­
front-bizottságok jó úton járnak, 
és sok lelkes barát, társadalmi 
munkás vesz részt munkájukban. 

| A feladat: még több lelkes segí­
tőtársat, új barátot szerezni a 

i Népfrontnak. S ha százával és ez- 
! révei tevékenykednek majd a kü- 
1 lönböző munkacsoportokban és 
bizottságokban a becsületes em­
berek, a Hazafias Népfront eddigi 
eredményei új sikerekkel gyara­
podnak.

G aál Jenő
A. A A. A ,


